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Trabajo: Ejercicio de evaluación de prestaciones
El trabajo consistirá en la resolución por escrito del siguiente ejercicio:

De un procesado vectorial y su modo de ejecución se sabe lo siguiente:

· Frecuencia de trabajo: 500 MHz

· MVL: 16 componentes

· Dispone de una sola unidad de carga/almacenamiento de memoria, un único multiplicador y un único sumador.
· TBASE = 15 ciclos
· TBUCLE = 10 ciclos
En estas condiciones se ejecuta el bucle:

Teniendo en cuenta que la figura, representa la temporización de la secuencia de instrucciones vectoriales que implementan Z= a*Z+b*X para un trozo de vector de 16 componentes, se pide:

· Calcula para el bucle, el tiempo de ejecución, T(342), el R(342) y el valor de R∞.

· Repite el apartado anterior suponiendo que se dispone de 2 multiplicadores y de 3 unidades de carga/almacenamiento.
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for (i = 0 ; i < 342 ; i++)�	Z[i] = a * Z[i] + b * X[i];





lv v1, rz





lv v2, rx





multsv v1, fa, v1





multsv v2, fb, v2





addv v3, v1, v2





sv v3, rz
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TEMA 8 – Actividades



